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1 2 3 4 5 Calificación

1. (X, d) espacio métrico, A, B ⊂ X conexos e

Y = {(x, y) ∈ R2 : ‖(x, y)‖2 < 1 ∨ 1 < ‖(x, y)‖2 6 2 ∨ 3 6 ‖(x, y)‖2}.

Probar que si f : A ∪B → Y es continua entonces no es suryectiva.

2. a) (X, d), (Y, d′) y (Z, d) espacios métricos. Sean fn : Y → Z y gn : X → Y funciones

tales que fn ⇒ f y gn ⇒ g. Si, además, f es uniformemente continua en Y , probar que

fn ◦ gn ⇒ f ◦ g.

b) Considere fn = x2 y gn = x + 1
n

para mostrar que la hipótesis de continuidad uniforme

es necesaria.

3. Sea (an)∞n=1 ⊂ C tal que
∑∞

n=1
1
|an| converge.

a) Sea K ⊂ C compacto. Probar que existe n0 tal que si n > n0 entonces 2|x| 6 |an|,
∀x ∈ K.

b) Demostrar que la serie
∑∞

n=1
1

x−an
es absoluta y uniformemente convergente en todo

compacto que no contenga a ningún an.

4. Sean E ⊂ Rn compacto y f : Rn → Rn una función C1 tal que Df(x) es inversible para

todo x ∈ E .

Probar que conjunto {x ∈ E : f(x) = 0} es finito.

5. Sean B = B(0, 1) ⊂ Rn y f : B → Rm una función diferenciable tal que ‖Df(z)‖ 6 M para

todo z ∈ B.

a) Si xn ∈ B tal que xn → x probar que existe limn→∞ f(xn).

b) Demostrar que f se extiende de manera única a una función continua F : B → Rm.


